



KARCINOGENÉNEK?

Caroline Markolin, Ph.D.

Karcinogénekként határozzák meg azokat az anyagokat, amelyek „rákkeltők”. Az az állítás, hogy bizonyos vegyszerek vagy mérgeanyagok az ételeinkben, a környezetünkben, kozmetikai vagy testápoló termékekben, és fogyasztói termékekben rákot okoznak, az vagy csak feltételezéseken, vagy pedig élő állatokon való „rákkeltő anyagok teszteléséből” levont következtetéseken alapul.

Dr. Hamer felfedezései rávilágítanak arra, hogy az állatkísérleteket soha nem lehet tudományosan érvényesnek venni, mivel az állatok ugyanúgy, mint mi emberi lények Biológiai Speciális Programokkal (SBS), vagyis jelentős fiziológiai elváltozásokkal („betegségekkel”) reagálnak a „konfliktus sokkokra”. Ebből kifolyólag, bármilyen laboratóriumi körülmény, ami egy „halálfélelem konfliktust” vált ki az állatból, tüdőrákot fog eredményezni, egy „egzisztencia konfliktus” pedig veserákot fog okozni, és így tovább. Azt állítani, hogy bizonyos vegyszerek vagy mérgeanyagok az okozói a különböző rákbetegségeknek, rossz tudomány, mivel ez figyelmen kívül hagyja a kísérlet körülményét, azt, hogy az állat hogyan éli meg a kísérletet, és mindennek felett azt, hogy az állatoknak vannak érzéseik, és ugyanúgy képesek szenvedni, mint bármilyen más élőlény.

„...különböző állatokat használva, különböző protokollokban, a kísérletezők találhatnak bizonyítékot, ami tulajdonképpen bármilyen elméletet alátámasztathat. Például kutatók állatkísérleteket használtak arra, hogy bizonyítsák, hogy a dohányzás mind okoz és nem okoz rákot.”

Barnard, Neal D., Kaufman, Stephen R., „Az Állatkísérlet Pazarló és Félrevezető”,
Scientific American, 1997. február, 276/2. köt

Az állatkísérletek gyakorlása az orvosi kutatás nevében, az emberiség és különösen az orvostudomány történetének legsötétebb fejezete. Naponta körülbelül 500.000 állat hal meg a világon az élveboncolás gyakorlása miatt. Könnyörtelen állatkísérletek révén az orvostudomány több, mint 1000 állítólagos „karcinogént” gyűjtött össze, ami csak arra bizonyíték, hogy a kutatók több, mint ezer féle módot találtak arra, hogy hogyan kínozzák az állatokat konfliktus sokkokkal.



A kísérlet alatt a tehetetlen állatok számos biológiai konfliktust élhetnek át: „támadás konfliktusokat”, „halálfélelem konfliktusokat”, „egzisztencia konfliktusokat”, „területi konfliktusokat”, „magárahagyatottság konfliktusokat”, „önleértékelés konfliktusokat”, és így tovább –ami **MIND RÁKOT** okoz!

„Semmilyen bizonyíték nincs arra, hogy 'rákkeltő' anyagoknak közvetlen hatása lenne egy szervezetre – anélkül, hogy először a lélek és az agy érintve lenne.”

Ryke Geerd Hamer



ÁLLATKÍSÉRLET MENTES

„Manapság már nem az Úr nevében kízzunk, hanem egy új, zsarnoki istenség – egy úgynevezett Orvostudomány nevében, ami habár bőségesen igazolta, hogy hamis, sikeresen alkalmazza a terrorizmus taktikáját a papjain és lelkészein keresztül: 'Ha nem adtok nekünk elegendő pénzt és szabad kezet az állatok használatához , ti és a gyerekeitek rákban fogtok meghalni'– nagyon is jól tudva, hogy a modern ember nem Istent féli, hanem a Rákot, és nincs róla felvilágosítva, hogy legtöbb, talán mindegyik, rákbetegség, az élőboncolással foglalkozó laboratóriumokban történő hozzá nem értés koholmánya” (Hans Ruesch: *Slaughter of the Innocent* [Az Ártatlanok Lemészárlása], 1983)

Fordítás: Hajnalka Váradi

Forrás: www.LearningGNM.com